

# 河南路警联动迎战冰雪保畅通

新华社郑州2月18日电（记者 李丽静）刚停歇数日，18日河南大部分地区又迎来降雪天气。为确保群众冰雪天气出行安全，河南高速交警、交通部门提前部署，路警联动，全力迎战冰雪保畅通。

据河南省气象台天气预报，17日下午，河南三门峡、洛阳、南阳三地部分地区有小雪。17日夜到18日白天，河南淮河以南有中到大雨夹雪；黄河以北有小雪；其他地区小到中雪，其中驻马店、漯河、周口三地区和南阳、平顶山、商丘三地区南部部分地区有大雪，局部暴雪。20日下午到夜里，黄河以南有小雨或雨夹雪。

为有效应对冰雪天气，河南省公安厅高速交警总队联合河南省交通运输厅高速公路管理中心，以雪为

令，提前部署，全力做好冰雪恶劣天气应急处置工作。

他们加强与气象部门的信息沟通，及时获取气象信息，密切关注天气和路面情况，启动恶劣天气勤务模式，全面加强值班备勤。公安、交通部门联合巡逻，加强对重点路段的管控，避免多车相撞事故发生。在易发生积雪结冰和拥堵的桥梁、隧道、互通立交等重点路段备好应急物资和铲雪、清障车辆，科学调度，快速融雪除冰。

他们还为驾乘人员提供开水、便民休息室等服务，预备了防寒衣被、方便面、油料等物资和车辆维修工具，以确保辖区路面一旦出现大量车辆、人员长时间滞留，受困群众能得到有效救助。

## 水城威尼斯：尽情狂欢

这是2月17日在意大利威尼斯的圣马可广场拍摄的狂欢者。

一年一度的威尼斯狂欢节16日晚在意大利水城威尼斯拉开帷幕。本届狂欢节将持续至3月5日。

新华社记者 程婷婷 摄



## 联合国特使再赴也门 推动落实停火协议

新华社科威特城2月17日电（记者 聂云鹏 王薇）萨那消息：联合国也门问题特使马丁·格里菲思17日乘机抵达也门萨那，继续推动落实胡塞武装和也门政府达成的关于停火和撤军的协议。

这是格里菲思在近两个月内第五次访问萨那。胡塞武装控制的马西拉电视台当天报道说，格里菲思抵达萨那后直接前往市区，并在那里会见胡塞武装领导人阿卜杜勒-马利克·胡塞。据悉，格里菲思此行还将与胡塞武装讨论联合国救援机构进入位于也门西部的荷台达的粮仓的问题。

据了解，世界粮食计划署在荷台达市共储备了5.1万吨小麦，可满足370万人一个月的需求。由于荷台达武装冲突不断升级，世界粮食计

划署自2018年9月起无法取得这些粮食，这些粮食目前面临腐烂的风险。同时，也门有约2000万人正在忍受饥饿。

格里菲思和联合国负责人道主义事务的副秘书长洛科克11日曾发表联合声明，呼吁也门冲突各方为救援机构进入联合国世界粮食计划署的粮仓提供便利。

2014年9月，也门胡塞武装夺取首都萨那，后又占领也门南部地区，迫使总统哈迪前往沙特避难。2015年3月，沙特等国针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。2018年12月，在联合国斡旋下，也门政府和胡塞武装就荷台达停火、战俘交换等重要议题达成一致，但不久双方就互相指责对方破坏停火协议。

## 14名在利比亚被绑架的突尼斯工人获释

新华社突尼斯2月17日电（记者 黄灵 马迪）突尼斯外交部17日发表声明说，日前在利比亚境内遭武装分子绑架的14名突尼斯工人当天获释。

声明说，突尼斯外交部人员已经与获释人员进行了通话。突尼斯对利

比亚政府解救遭绑架人员的努力表示感谢。

据报道，多名突尼斯工人14日清晨前往利比亚北部一处油田，在当地遭不明身份武装分子袭击，14名突尼斯工人被绑架。

### 流光溢彩迎元宵

元宵节将至，各地张灯结彩，一派喜庆热闹的节日景象。

图一为2月17日晚在安徽省亳州市神农谷灯展庙会上拍摄的彩灯。（张延林 摄）

图二为2月17日晚，游人在湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县贡水河畔赏灯。（宋文 摄）

图三为2月17日，民间艺人在唐山市南湖公园表演“打铁花”。（杨世尧 摄）

新华社发

